

ДУНДИН В.И.

Очень заметен вышедший на замену Ю. Кулиш, ни одна атака не проходит без его участия, а вот и сам он завершил усилия товарищей по команде — 3:0. Посчитав дело сделанным, саратовцы позволили «Машку» перехватить инициативу и с 11-метрового удара «размочить» счет, гол у «Машку» забил А. ВЕРШЕНКО.

СЕГОДНЯ В НАШЕЙ ЗОНЕ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Динамо» Махачкала — «Терек» Грозный
«Спартак» Нальчик — «Старт» Ульяновск
«Цемент» Новороссийск — «Уралан» Элиста
«Дружба» Майкоп — «Волгарь» Астрахань
«Торпедо» Таганрог — «Нарт» Черкесск
«Салют» Белгород — «Локомотив» Минеральные Воды
«Атоммаш» Волгодонск — «Кубань» Краснодар.

СОСТАВЫ КОМАНД

«Сокол» Саратов

Начальник команды — м. с. Вадим Петрович ШПИТАЛЬНЫЙ
Старший тренер — м. с., з. т. р. РСФСР Борис Евгеньевич ЯКОВЛЕВ
Тренер — Евгений Ильич КОСТЬЯРЧЕНКО
Вратари: Сергей Павлов (1962), Виталий Кафанов (1960)
Защитники: Петр Ломов (1957), м. с. Юрий Кулиш (1963), м. с. Игорь Куракин (1963), Юрий Васильев (1962), Александр Ерин (1960)
Полузаштитники: м. с. Анатолий Асламов (1955), м. с. Юрий Ментюков (1962), Раиль Монасипов (1967), Александр Поступов (1961), Павел Юрцев (1965).
Нападающие: Александр Корешков (1952), м. с. Владимир Муханов (1954), Андрей Шевцов (1961), Сергей Басов (1963), Игорь Бурков (1964), Эдуард Тумасян (1964).

«Машук» Пятигорск

Начальник команды — Енвер Антонович БИБИЛОВ
Старший тренер — Ростям Исхакович ЯНЕВОРИСОВ
Тренер — м. с. Владилен Сергеевич НИКИТИН
Вратари: Игорь Цакоев (1955), Геннадий Стрикалов (1969)
Защитники: Гусейн Гусейнов (1954), Александр Вершенко (1956), Станислав Лепский (1960), Михаил Янцев (1960), Вячеслав Арсенюк (1961), Игорь Бершадский (1965), Абильфаз Маданов (1969)
Полузаштитники: Вячеслав Коноплин (1953), Владимир Киреев (1959), Леонид Леонидов (1962), Алибек Икаев (1961), Сергей Джатиев (1966)
Нападающие: Игорь Бекузаров (1960), Тофик Мамедов (1961), Алексей Машков (1961), Василий Харинов (1963) Владимир Макухин (1966)

ПРИГЛАШАЕМ НА НАШ СТАДИОН

28 августа. Пятница. «Машук» Пятигорск — «Спартак» Нальчик
1 сентября. Вторник. «Машук» Пятигорск — «Дружба» Майкоп
4 сентября. Пятница. «Машук» Пятигорск — «Цемент» Новороссийск.

Цена 20 коп.

ВГ—07231 03.08.1987 г. ПТиА. Зак. 4602—500

ПЯТИГОРСК
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН «ТРУД»

**50-Й ЧЕМПИОНАТ СССР
ПО ФУТБОЛУ**

2-я лига

3-я зона

10 августа 1987 г.

«МАШУК»

Пятигорск

«СОКОЛ»

Саратов

Начало в 18-30

СЕГОДНЯ У НАС В ГОСТЯХ «СОКОЛ» САРАТОВ

В футбол в Саратове начали играть давно. С 1934 года стали проводиться спартакиады Поволжья, в которых участвовали и футболисты Саратова.

В 1947 году Саратовское «Динамо» начало выступать в первенстве РСФСР и заняло в зональном турнире второе место. В дальнейшем название команды саратовцы меняли на «Энергию», «Локомотив», «Труд».

С 1963 года команда стала называться «Сокол». В 1965 году, победив в зональном турнире, «Сокол» победил и в полуфинале первенства РСФСР, а затем в финале занял третье место, завоевав право перехода во вторую лигу класса «А».

Самые приятные воспоминания у болельщиков «Сокола» связаны с выступлением саратовцев в сезоне 1967 года. Не слишком удачно сыграв в тот год в чемпионате страны (14 место среди 20 команд), «Сокол» блестяще выступил в розыгрыше Кубка СССР, победив подряд такие команды высшей лиги, как московский «Спартак», алматинский «Кайрат», и одесский «Черноморец» и уступив в полуфинальном матче будущему обладателю Кубка страны 1967 года — московскому «Динамо». Шестнадцати игрокам «Сокола» тогда было присвоено звание мастеров спорта. Дважды саратовцы боролись за выход в первую лигу, но в обоих случаях их постигла неудача. В 1972 году на финальном турнире в Сочи «Сокол» занял лишь пятое место среди шести коллективов, а в 1975 году в Махачкале в полуфинальном турнире саратовцы оказались четвертыми среди шести участников.

Результаты выступлений «Сокола» во второй лиге за последние годы: 1972 г. — 1 место, 1973 г. — 6, 1974 г. — 14, 1975 г. — 2, 1976 г. — 4, 1977 г. — 5, 1978 г. — 5, 1979 г. — 6, 1980 г. — 17, 1981 г. — 15, 1982 г. — 6, 1983 г. — 6, 1984 г. — 13, 1985 г. — 3, 1986 г. — 1 место.

Победив в прошлом году в зональном первенстве, «Сокол» за вход в первую лигу играл с командами «Заря» Ворошиловград и «Сохикор» Халкабад. В этом микротурнире саратовцы выступили неудачно, заняв третье место. А путевку в первую лигу получила ворошиловградская «Заря».

«СОКОЛ» В СЕЗОНЕ-86

В матчах чемпионата за саратовцев выступало 24 футболиста, команда забила 67 мячей.

Ю. ВАСИЛЬЕВ — 32 матча (1 гол), Г. СМИРНОВ — 31 (11), А. АСЛАМОВ — 31 (7), А. ЕРИН — 31 (6), А. КОРЕШКОВ — 29 (9), А. ШЕВЦОВ — 28 (12), С. БАСОВ — 28 (8), Э. ТУМАСЯН — 28 (1), А. ПОСПЕЛОВ — 24 (2), К. ОЛЕНЕВ — 22, Р. МОНАСИПОВ — 21 (3), Ю. КЛЮЧНИКОВ — 18 (2), В. МАСЛЕННИКОВ — 17 (1), В. ПЛОТНИКОВ — 15 (2), А. КИСЛЯКОВ — 13, С. ПАВЛОВ — 12, П. ЮРЦЕВ — 9 (1), Н. БОБЫЛЕВ — 8, Н. ДОЛБАЯ — 6, Д. МАСКИМОВ — 4, В. СЛЕПНЕВ — 1, И. КУРАКИН — 1. Один гол в свои ворота провел И. ХОХЛОВ («Атом» Нововоронежский).

«СОКОЛ» В СЕЗОНЕ-87

После досадной осечки в прошлом сезоне, когда «Сокол», победив в третьей зоне, не смог собранно сыграть в переходном турнире второй лиги и уступил путевку в первую лигу ворошиловградской «Заре», команда полна желания повторить прошлогодний результат в зональном турнире. Подготовка к сезону строилась исходя из этой

высокой цели. В команде практически нет слабых мест. В любой из линий играют футболисты, имеющие опыт выступлений в первой и высшей лиге. Сейчас в составе — шесть мастеров спорта. Не каждый коллектив первой лиги имеет столь опытный личный состав! Новобранцы команды — мастера спорта Юрий МЕНТЮКОВ и Владимир МУХАНОВ в рекомендациях не нуждаются. Влились в коллектив лучший бомбардир ульяновского «Старта» Игорь БУРНОВ и воспитанник футбола Павел ЮРЦЕВ. Костяк команды — опытные футболисты. Семнадцатый сезон в «Соколе» Анатолий АСЛАМОВ. За многолетний вклад в развитие саратовского футбола ему присвоено в этом году звание мастера спорта. Случай в нашем футболе редкий. Четырнадцатый год выступает в «Соколе» Александр КОРЕШКОВ, одиннадцатый — Александр ЕРИН и Александр ПОСПЕЛОВ, девятый Сергей ПАВЛОВ, шестой — Андрей ШЕВЦОВ.

В этом году «Сокол» участвовал в розыгрыше КУБКА СССР. В 1/64 финала саратовцы победили ставропольское «Динамо» — 2:0, а в 1/32 финала уступили волгодонскому «Атоммашу» — 0:1.

ИЗ ИСТОРИИ ВСТРЕЧ

«Машук» Пятигорск
Победы «Машука»

«Сокол» Саратов	—	«Сокол» Саратов
Победы «Сокола»	Ничьи	Победы «Сокола»
4:0 (Пятигорск, 1971 г.)	0:0 (Саратов, 1971 г.)	1:0 (Саратов, 1976 г.)
2:0 (Пятигорск, 1976 г.)	1:1 (Саратов, 1974 г.)	2:0 (Саратов, 1980 г.)
4:1 (Пятигорск, 1978 г.)	2:2 (Пятигорск, 1974 г.)	2:0 (Саратов, 1982 г.)
4:1 (Пятигорск, 1979 г.)	1:1 (Саратов, 1978 г.)	2:0 (Саратов, 1985 г.)
1:0 (Саратов, 1979 г.)	0:0 (Саратов, 1983 г.)	1:0 (Саратов, 1986 г.)
4:0 (Пятигорск, 1980 г.)	2:2 (Пятигорск, 1985 г.)	4:2 (Пятигорск, 1986 г.)
3:0 (Пятигорск, 1982 г.)		3:1 (Саратов, 1987 г.)
2:1 (Пятигорск, 1983 г.)		
1:0 (Саратов, 1984 г.)		
4:0 (Пятигорск, 1984 г.)		

В играх чемпионата страны соперники встречались 23 раза. Десять игр выиграл «Машук», шесть встреч закончились вничью, семь матчей выиграл «Сокол».

Соотношение мячей 38:24 в пользу пятигорчан.

О МАТЧЕ ПЕРВОГО КРУГА

Игра первого круга состоялась в Саратове 24 июля. Вот что писал в отчете об этом матче в саратовской газете «Коммунист» корреспондент К. Славин.

«Если саратовцы и показали кое-что из своего атакующего арсенала, то лишь только перед самым перерывом, когда Н. ЮРЦЕВ и Ю. ВАСИЛЬЕВ могли открыть счет. А что же раньше? «Машук» оставлял в обороне по 8—9 игроков, выстраивавшихся в линию. «Сокол» же вместо стремления к острым прорывам избрал позиционную игру, долгий и медленный розыгрыш мяча. Тренеры пошли на крутые меры. Во втором тайме был заменен А. Асламов, прибавили в атакующих действиях А. Поспелов, А. Корешков, В. Муханов. Вот и результат: атака по левому флангу, защитникам «Машука» не остается ничего, кроме как нарушить правила, пенальти точно бьет И. Куракин — 1:0. Тут же, как повтор по телевизору, такая же комбинация в передней линии и Н. Юрцев, получив передачу слева, забивает красивый гол: «ласточкой» он устремляется вперед и в падении направляет головой в ворота соперников стелющийся над газоном мяч,